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TEQUILA AND MEZCAL SINCE 2010!
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Alacran Blanco

Alacran Tequila is about originality, the desire of self - expression, passion and
creativity. A young brand challenging an already competitive brand market, Alacran
Tequila has a sexy looking, Sleek matte, soft touch bottle and a tantalizing logo. It's
no wonder so many consumers want to drink Alacran Tequila - it tastes as good as
it looks!

TEQUILA ALACRAN IS 100% BLUE AGAVE

W RB
AGAVE VARIETY : TEQUILANA WEBER w@ '
FROM LOS ALTOS JALISCO IN JESUS MARIA TOWN

Product Size
Blanco 750ML/6

Alacran Mezcal

Autentico Mezcal Alacran or known as Mezcal Alacran is packaged in a glass

= E bottle with a white matte soft-touch coating that is sleek looking. Autentico Mezcal
M} ‘{MN Alacran, rich with medicinal and tonic qualities, has a sophisticated, powerful
R smokey flavor. It is targeted towards Mezcal lovers and tequila drinkers alike who

crave a fresh intriguing taste!

TEQUILA ALACRAN IS 100% GREEN AGAVE ) Wi,
AGAVE VARIETY: ESPADIN ANGUSTIFOLI EBSUTUEEES&“L
el FROM THE OAXACA SIERRA IN SAN DIONISIC TOWN QEATEECTD
enomni - Product Size
0 Mezcal 750ML/6

Alacran Mezcal Zacate

Autentico Mezcal Alacran Zacate / Lemon Grass or also known as Mezcal Alacrén
Zacate is packaged in a sleek clear bottle with a wooden cork and is clear and shiny with
soft citrus green hues. Autentico Mezcal Alacrén, rich with medicinal and tonic qualities,
has a sophisticated, powerful Smokey flavor with an herbal and citrus finish. The aroma of
the mezcal is lightly smokey wood and herbal notes. It is targeted towards Mezcal lovers
and tequila drinkers alike who crave a fresh and new intriguing taste!

Product Size
Lemon Grass Mezcal | 750ML/6

f/ALACRANNY | AUTENTICOALACRAN.COM



TEQUILA

ALACRI\N BARREL COLLECTION

Alacran Reposado

Alacran Tequila is a premium tequila that is 100% Weber Blue agave that is 7 to
10 years old and harvested in the highlands of Los Altos in Jalisco. It is matured for at
least 4 months in American Oak Bourbon Barrels. Generating a rich, caramel and oak
flavor, with a hint of vanilla. It is new to the market, and has already set itself above the
competition, winning numerous medals and scoring high ratings. This light gold tequila
has a light smokey aroma with a hint of butterscaotch.

Product Size @3
Reposado 750ML/6 {a@mﬁ]
(G010

Alacran Clear Afiejo - Cristal

Alacran Cristal is an ultra premium Anejo Tequila that sets itself from the
competition as it's taste is pure, distinct and stands out. It is packaged in a beautiful,
clear glass bottle that is sleek looking. The tequila uses agaves that is harvested at
7-10 years, in the highlands of Jalisco. It is matured for 14 months in American Oak
Bourbon Barrels generating a rich, woody flavor with a hint of vanilla.

Product Size
Clear Afiejo 750ML/6

Alacran Extra Afejo - X.A

Our estate grown highland agave is cooked in age old ovens that impart a special
sweetness to our juice. We then utilize a double distillation and third patented, unique
secret process to achieve Alacran X.A.'s unique taste. We age our juice for 40
months, in old oak and French Sherry Bourbon barrels, to achieve the great flavor.
This is a very limited edition Tequila! One Sip will tell you the difference!

Product Size SANERANCISED -_ I# ‘ll”
Extra Afiejo | 750ML/6 LML m;[?/l 320 "';;_

COMBETITION —

[00UBLE[60LD] GOLI MUDIAL
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Tequila made in the heartland of Amatitan, Jalisco, México, following a meticulous process that guarantees its purity and unique taste.
Distilled and aged in oak barrels, tequila kostiv follows the traditional recipe inherited from the first tequila masters that trusted in us to
continue with their legacy. It is our mission to represent the mexican culture, its roots, flavors and textures through tequila.
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TEQUILA BLANCO

100% Blue Agave Tequila sourced from the “lowlands™ region of Amatitan, Jalisco, MX.0ne sip of this deficious juice is a journey back to the
fields of Mexico's Tequila Valley where it is originally sourced. Twice distilled, Unaged and fermented via copper pot, Tequita Kostiv is produced
with some of freshest agave available and demonstrates hints of Vanilla, Butterscotch and Citrus in its initialtaste with a subtie hint of
vegetal and earth notes as it travels smoothly down your throat. A 2019 Double Gold Winner at San Francisce International World Spirits
Competition, this juice is reintroducing the artisanal-style and attention to detail tequila making has been for centuries, with a new, fun and
fresh approach in mind.

Nose: Vanilla, grass and delicate floral notes
Taste: Vanilla, Butter and citrus

Product Size
Blanco 750ML/6

TEQUILA REPOSADD

Ater resting this juice for 6 months in hand charred French cabemet sauvignon barrels. This Reposado is a true representation of
what a mildly barrel aged tequita should be. Also an award winner like it's Blanco and Anejo counterparts, Tequila Kostiv Reposado
demonstrates hints of Vanilla, Cinnamon and fresh floral nates. 100% agave and artisanal - a true gem in quality and production.

Nose: Vanilla, Cinnamon and fresh flowers
Taste: Caramel. Butterscotch and Oak

Product Size
Reposado 750ML/6

TEQUILA ANEJO

It takes 12 months in hand charred French cabernet Sauvignon barrels. To the nose, one part vanilla, two parts fine oak with 3
texture tailor made “con amor™ by Tequila connaisseurs in an artisanal process by amplifying all the things that make both Blanco
and Reposado in the same ling wonderful. Aged further by comparison with three years, Tequita Kostiv Anejo is the real deal when It
comes to award winning Anejos in the market.

Nose: Vanilla, Oak and Cherry
Taste: Vanilia and blends of oak

Product Size
Anejo 750ML/6

TEQUILA EXTRA ANEJO

It takes 72 months to perfect the taste, texture and quality of this profound Anejo aged in American Oak Barrels. Tequila Kostiv xtra
Afigjo in the market.

Nose: Vanilla, Oak and Cherry
Taste: Vanilta and blends of oak

Product Size
Extra Anejo 750ML/6




=“—  ULTRA PREMIUM DUTCH VODKA

5953
o0 )
vooek | Five times distilled from wheat :

NOSE: The approachable aroma of 3 kilos vodka Gold 999.9 opens up your
senses with a light floral and vanilla bean tease.

PALATE: The soft silky grains are well balanced with gentle sweet hints of
grapefrui and almond.

FINISH: A luxury smooth crisp mineral finish.

Product Size
Gold 999 750ML/6
Gold 999 1.0L/6
i ULTRA PREMIUM DUTCH VODKA ey
%’ |  WITH FRESH COCONUTS
'I 3 Kilos Vodka Coco Gold is a masteriully blended fusion of fresh coconuts and natural
* wfe = flavors with the distinct and refind taste of the five times distilled 3 Kilo Vodka Gold 999.9
43 NOSE: The tropical floral notes with fresh coconuts of 3 kilos Vodka coco Gold, round off

with the heavenly warmth of vanilla bean.
PALATE: The refreshing taste of coconut is well balanced for a velvety smooth journey

FINISH: A luxury silky smooth creamy finish; perfect on the rocks or by the beach.

Product Size
Coco Gold 750ML/6
Coco Gold 1.0L/6

ULTRA PREMIUM GLUTEN FREE DUTCH VODKA

The distinctly smooth 3 Kilos Vodka Silver 999.9 is five times distilled from
sugar beets, charcoal filtered and gluten free,

NOSE: 3 Kilos Vodka Silver 999.9 opens up with an approachable clean citrus tease
PALATE: Light citrus hints are rounded off with the smoothness of anise.

FINISH: A delicate yet spicy neat finish.

Product Size
Silver 999 750ML/6
silver 999 1.0L/6
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Root Beer flavered whisky could potentially be the next flavor
“explosion in the hottest trend in distilléd spirits - flavored whisky.

“

“Flavored Whisky.closes-in‘on 10 million cases in the US”

- Shanken News Daily 6/17 Growth of 8% in 2016.

“ALL BARK, NO BITE"

& WINNER Y,

SAN FRANCISCO WORLD \y
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Size
Root Beer Whisky | 750ML/6
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EMPERADOR

BRANDY

Emperador Brandy derives its superb character from a delicate blending and aging process. The
result is a brandy of distinctive aroma flavor and consisten mellow quality. One look, one sip and it
becomes clear to all that Emperador is a world-class product that is surprisingly affordable.
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WINNER  ~ WINNER

QUTLLID JAN DHGC ITEANATIONAL BEVIEW
SPNE COMPETINON OF sPums

EMPERADOR Brandy has a distinct
amber color. In the nose is a pleasant
bouquet of fruit and nut, balanced in
the mouth with a subtle finish of
almond. It derives it's superb
character from a delicate and
meticulous blending process of

Product Size
750ML/12

Brandy
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EMPERADOR RED is for consumers
who wake up before sunrise and
return when its dark. They are hard
working people who at the end of
the day are looking for an extra
smooth, rich drink to help them relax
and recoup for the next day of work.

&
Teecces”

Product Size
Brandy 750ML/12
EMPERADOR HOT SHOT The

classic taste of Emperador brandy
spiced up in a fiery delicious blend. For
an intense burst of red hot sweetness
with an exceptionally smooth finish.
Start shooting.

Product Size
750ML/12

Brandy

(EMPERADOR
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EMPERADOR LIGHT is distinct in
that it is a great brandy for shots
and to have one on the rocks or
neat. It is amazingly smooth,
subtle, not harsh on the palate and
flows down with ease. Itis a
pleasure to sip on.

Product Size
Brandy 750ML/12
010 N
¢ WINNER
\Y ISTIRLED SAN OMG v
‘{\ ?r,‘:ns(goun?-:o: ’o"

- o
- MOon? . o
- StOM o

EMPERADOR GOLD A golden
revelation of a well distilled brandy,
with amazing smoothness, slight sweet
aromas and a bottle meant to wow,
Emperador Gold ticks all the boxes of a
great brandy that lets you tap into your
inner royalty. So indulge and rise to the
Emperador Royal Challenge.

Product Size
750ML/12

Brandy




#1SELLING GIN IN
THE WORLD OVER
20 MILLION CASES

1 | GINEBRA
/ SAN MIGUEL

SINCE 1834

The Philippines is the largest Gin market in the
world selling 22 milion 9 LTR cases per year
Ginebra is the largest selling gin in the world
selling 19 million cases per year and 14 million
cases per year in the Philippines. Ginebra is sold
in 30 countries throughout Asia and Europe. There
are approximately 8.2 million Filipinos in the US
today with a high concentration living in select
areas. San Miguel Ginebra is one of the top 5
companies in the Philippines and the most well
Known global Company in the Country accounting
for 5 % of the total GDP of the Country.

Ginebra San Miguel is an 80 proof
Dutch Style Gin made from selected
spirits and botanical extracts. Its
predominant flavor comes from juniper
berries.

INGREDIENTS

Distilled spirits from sugarcane molasses,
botanical essences and demineralized

water.

AWARDS

Gold Medal: 2014 Monde Selection
Gold Medal: 2008 Monde Selection
Silver Medal: 2006 MOnde Selection

WINNER OF 9 CONSECUTIVE MONDE
SELECTION GOLD MEDALS

| AND STILL THE WORLD'S NO: 1
SELLING GIN

NOW THAT IS A TRADITION OF
EXCELLENCE

PRODUCT SIZE

GIN 750ML/12




‘g ’ !! v A
/,l_ / 1'»(’.‘1\ ')'2"

7 Product

.‘ Mango Liquor

Mangeaux

=\ o

a Mang %Mra




COQUITO

“MADE WITH AGED RUM FROM PUERTO RICO”
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zondensed milk, vanilla, cinnamon,

nutmeg and cloves. The drink was
commonly associated with the
christams holidays, where it was
traditionally served along with
other holidays food. Now its so
popular that in the U.s. We enjoy it
year round.

TRIGO
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PUERTO RICO®=

450 YEARS OF PARTY
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corp Usmg the family tradition to
blend only the finest rums made
in puerto rico. This infused
coconut rum has the flavor
structure of the most exquisite
coconuts in the island of puerto
rico and a beautiful sweet end
that makes it perfect to drink
over ice or in a mixology style
cocktail.

Product Size

Coconut Rum 750ML/6




TRIGO

-A UNIQUE RESERVE-

Puerto Rico- Aged 10 years,
this luscious sipper has an
amber hue and mellow vanilla
scent. Velvety on the palate,
look for concentrated notes of
vanilla, maple and caramel,
which linger into the spicy
finish that's accented by black
pepper, cayenne and clove.

Rums of

PUERTO RICO =

450 YEARS OF PARTY

)
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Coconut Rum 750ML/6
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Mahia 750ML/6




Frity Windisch

Riesling Kabinett Troken

The flavor of this dry Riesling Kabinett Troken exhibits aromas of apple, pear and
peach, with delicate floral undertones, and notes of honey and spice. The native soils
Riesling grows in, can also impart a certain mineral quality, with hints of slate or
limestone.

Product Size Vintage
R K. Troken | 750ML/12 [ 2018

Riesling Spatslese

Literally translated as “Late picking” refers to the Riesling grapes that are picked late
during the harvest season. This riesling typically has a medium-body and ups the
flavor intensity, due to its extra days of sunshine. This is an elegant Riesling that
offers a palate of different stone and tree fruit notes such as peach and apricot. It is
luscious and full-bodied with a long and fresh finish.

Product Size Vintage
R. Spatslese |750ML/12| 2018

Riesling Auslese 90 Points Tasting Magazine

A delicate nose and a great structured body. This is a delicious Auslese with complex
tropical fruits and great mineral qualities. it is made from hand selected single
berries. The color is a rich medium gold with a subtle nose of peach and orange
blossom. On the palate it is full bodied with melon, mango and honey. With a great
mineral quality this is a top notch food pairing Auslese!

Product Size Vintage
R. Auslese | 750ML/12 | 2020
R. Auslese 1.5L/6 2018

Kerner Auslese 86 Points Tasting Magazine

Kerner is a white grape variety grown widely across Germany. Kerner shows
attractive apple, pear and citrus characteristics, sometimes with a hint of stone fruit,
a white-wine variety. It has large, light-green berries and shares many
characteriestics with Riesling, both in the vineyard and the glass. Like Riesling, kerner
is high in acid and has the ability to age well for many years.

Product Size Vintage
K. Auslese | 750ML/12 2018




Srity Windisch

Dornfelder Troken

Characteristics of this wine is dark-skinned, full-bodied, medium tannins and acidity,
dark cherry, blackberry, elderberry, plums and slightly floral. A great sweet red
grape variety, magenta in color with soft tannins and excellent structure.

Product Size Vintage
D. Troken 750ML/12 2016

Dornfelder Red Sweet

The grape has a deep red flesh and produces wines that display a slightly floral
character. The wine is characterized by its deep red color with full-bodied flavors.
Straightforward tannins make it palatable to drink for any occasion with a
well-balanced tannin structure. Goes well with game, roasts and pasta dishes. Good
when accompanied with cheese.

Product Size Vintage
D. Red Sweet | 750ML/12 2018

Dornfelder Rheinhessen Red Sweet
Dornfelder is a red wine variety that was bred in Weinsberg, Wittemberg
in 1955 in order to give German Vintners a dark red grape that would grow
well in german vineyards. Traditionally, because of a climate that is cooler and
less sunny than france or Italy, German wines had been primarily white. The
reds of Germany were usually pale and light-bodied. Dornfelder, however is a
german wine that is full-bodied with plenty of tannin, and has become the third
most grown varietal in germany. with its robust plum flavour and sweetness,
Dornfelder is better suited to spicy, heavy foods than to desserts.

Product Size Vintage
D R Red Sweet 750ML/12 2018

Eiwine Ice wine

Eiwine - Ice wines of Beerenauslese Intensity, made from grapes harvested and
pressed while frozen to concentrate sugar, acidity and extract. Truly unique
wines with a remarkable concentration of fruity acidity and sweetness. The over
ripeness of the grape plays an important role in the final result. This natural
process gives the increase of sugar and the escalation of ripe aromas, while
diminishing acidity.

Product Size Vintage
E. Ice Wine | 375ML/12 2014
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Sovetskoe Shampanskoe (Semi-sweet/Semi-dry)

Luxurious sparklmg wine is produced by. progressuve tecrmology of

inot, ahgote and riesﬁng wine materials. -
Sparkﬁng wine has a spec:al soft, full and hanﬁonious taste and breaktaking
bouquet, filled with subtle, advanced notes inherent quality v@lne Ithas a
pale straw color with a golden share, Sovetkoe Sparklmg wine not only gives
‘. you real pleasure, but also creates a great mood, becomes unforgettable

e
Sovet. Shamp | 750ML/12
B Sovet. Shamp 150/6 |

[Ceroduct | S
Zolot. Shamp [ 750ML/12 (8

. = 3 ‘?\ ‘#‘ " o
, Mg
i Sovetskoe Rose (Semi-Sweet) § »i*‘% P

Exquisite sparkling wine with attractive pale-rose color is made frgfn the
famous around world Pinot Noir grape varietal. It has a full, harmonious, -
delicate taste and soft bouquet with floral notes. The wine goes well as

aperitif and it matches with fruits, desserts, baking and refreshments. The

wine is light and refreshing and it is best fit to the atmosphere of your

holidays, parties and romantic dinners. '

[produc | S
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As the pendulum of an antique clock swings in perfect balance, a complex network of gears and levers churn in
tandem, leaving behind witness marks, or small grooves inside the clock. For veteran clocksmiths tasked with the
challenge of repairing such intricate clocks, they must rely on these witness marks to guide their process of
restoring the pendulum back into balance. At Witness Mark Wines, our winemaker relies on the same tenets of
experience, ingenuity and artistry to craft our wines. A color, an aroma, a lingering flavor profile.
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SAUVIGNON BLANC

Witmess Mark Sauvignon Blanc exudes
vibrant aromas of citrus and fresh
grapefruit, followed by a bright and
balanced palate filled with lively citrus,
guava and melon flavors, Pair with freshly
steamed artichokes, Asian chicken salad,
pesto pasta or lemon garlic shrimp skewers.

APPELLATION: Central Coast |
California

AGING: Stainless Steel
ALCOHOL: 13.5%

VINTAGE: 2020

SIZE: 750ML/12

CHARDONNAY
Vibrant and graceful, Witness Mark
Chardonnay opens with tropical and citrus
aromas, followed by an elegant palate
layered with balanced flavors of pear, stone
fruit, apple and subte hints of toasty oak.
Pair with roast chicken, Pasta salad, seared
ahi tuna or parmesan risotto.
\PPELLATION: Central Coast |
California
A1 French Oak and Stainless Steel
\LCOHOL: 18.5%
12018

CABERNET SAUVIGNON

Bold and rich, Witness Mark Cabernet
Sauvignon opens with notes of blueberry,

currant, black plum and mocha that translate
cffortlessy on the palate. Showcasing a perfect

balanced integration of structure, fruit and

clegant tannins, this cabernet keeps on giving

with a finish that is soft and lingering. Pair
with roast beef tenderloin, portobello

mushroom burger, beef brisket or aged cheeses

such as cheddar or gouda.

APPELLATION: Central Coast | California

AGING: French, American and Hungarian
Oak

ALCOHOL: 13.5%

VINTAGE: 2018

SIZE: 750ML/12
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PINOT NOIR

Rich with full Flavors and silky,
supple tannins, Witness Mark Pinot
Noir overflows with concentrated
aromas of black cherry and ripe
plum, followed by robust flavors of
raspberry, dark cherry and a hint of
baking spice. Elegant and balanced,
this pinot noir delights with a long
and layered finish. Pair with wild
mushroom pizza, herb crusted
salmon, chicken marsala or ancient
grain bowl with roasted chickpeas,

APPELLATION: Central Coast |
California

AGING: French Qak
ALCOHOL: 13.5%

VINTAGE: 2018

SIZE: 750ML/12

RED BLEND

Bursting with aromas of blackberry,
Jjuicy fig and sweet vanilla, Witness
Mark red blend is rich, full-bodied
and savory on the palate, with
concentrated blackberry and
blueberry flavors leading into a juicy
lingering finish. Pair with slow
roasted short ribs, eggplant
parmesan, pulled pork sliders or
chicken mole enchiladas.

APPELLATION: Central Coast |
California

AGING: French, American and
Hungarian Oak

ALCOHOL: 13.5%

VINTAGE: 2019

SIZE: 750ML/12



SELECTED STRAIGHT
BOURBON WHISKEY

Lusty claw is a perfectly-balanced,
small batch, kentucky straight
bourbon whiskey considered to be
one of the top bourbouns in the
world. Created and hand crafted by
whiskey connoisseurs, this
award-winning bourbon reaches
unimaginable depths of rich and
complex flavors achieved by a
masterful blend of courn rye, malted
barley and limestone water. lusty
claw is charcoal filtered, air rested
and mellowed in charred american
oak barrels giving its unique taste
complex of caramel, honey and
vanilla. It has a legendary smooth
finish and it is best served neat or
with a splash of water.

[produc | S

| B. Whiskey | 750ML/12




U
ESSER

Esser wine are produced from the cool central coast region of california and crafted from
100% sustainably farmed vineyards. These wines express the fruit, the climate and the
terroir into a poetic expresion of flavors long sought by wine connoisseurs from around
the globe.

auvignon Blanc
A Blend from the cool Riverview and
Vicente vineyards and a small percentage
from the warmer san Lucas vineyard,
expresses passion fruit, with bright aromas
of citrus and melon. It is fresh, crisp and
lively on the palate. Flavors of tropical fruits
including gooseberries, lemon, lime and
honeydew melon are followed by a crisp
finish with good length.

Merlot

Is a blend of different lots from the san
lucas vineyard showcasing intense
aromas of dark fruit, dried herbs and
spice. It has a rich and polished
mouth-feel with luscious flavors of
cherries and spice, vanilla and dark plum,
and is integrated with plush tannins and a
long, lingering finish.

Product Size Vintage
Sauvignon |[750ML/12| 2018

LINAraonna:an

Produced from fruit of the cool Riverview
and Vicente vineyard in the north of Salina
valley. Hints of tropical fruit, vanilla, with a
light roasted tastiness. Rich and round on
the palate, complemented with good acidity.
Notes of ripe pineapple, lemon curd, citrus
and vanilla bean are gently layered for a
crisp and pleasant finish.

Product Size Vintage
Merlot 750ML/12 | 2016

Pinot Noir

Crafted from selective lost of Pommard
and dijon clones from the Riverview and
Vicente vineyard. Aromas of strawberry,
ripe raspberry and bing cherry with subtle
notes of tobacco, spice and oak. The
palette of milk chocolate, smoked,
smoked honey, cranberry muffin, and
engaging, medium-long caramel-laden
nuts savory herbs, and crystallized orange
peel finish with moderate oak flavor. A
spicy, zesty pinot noir with a sultry, smoky
edge.

Product Size Vintage
Chardonnay |750ML/12| 2018

Cabernel Sauvignon

Was produced from sustainably farmed
vineyards in picturesque Paso Robles
county. The blend expresses intense
fragrances of black currants, ripe black
cherries and blackberries with notes of

violets, rich mocha and dried spice. It's a Product Size Vintage
big, rich wine with velvety tannins, laced Pinot Noir | 750ML/12| 2018
with nuances of cedar, clove and vanilla

bean and tarragon, leading to a long smooth
finish.

Product Size Vintage
C. Sauvignon [750ML/12| 2017
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With the wisdom and the knowledge passed down from three generations, The Bad
Stuff Tequila is crafted from the finest estate tequilana weber blue agave. It's
harvested at maturity and slow-baked in traditional ovens until it reaches full
caramelization. The rich nectar is fermented with pure artesian water to create a
full-bodied mosto. It is then double-distilled and finished in a copper Alembique (Pot
Still). The distillation produced a peppery, spice- laden Extra Afiejo that is stored in
virgin French Oak barrels to repose for a minimum of three years. In this time, it
develops its signature complexity and flavor. The result is a family’s masterpiece - a
true legacy in every pour.

produt | e |
750ML/12

[.a Mala Reposado

La Mala Reposado is crafted from the finest estate- grown, pesticide-free, mature
Tequilana Weber blue agave hand-selected by our Jimadors. Slow-baked in
traditional steam ovens until they reach a rich caramelization, its rich agave nectar is
fermented with a combination of pure artesian water from onsite wells. Our beautiful
distillery is located within the Golden Triangle in Arandas, Mexico where the tequila
is distilled at 7,000 feet elevation. After being double distilled in a copper
Alembique, the tequila rests in older French oak with a medium toast for 8 months,
forming the beautifully complex La Mala Reposado. Take a moment to enjoy its
unfolding; The Bad Stuff La Mala Reposado continues to open up the more you let it

sit.
750ML/12

[.a Mala Plata

Our Plata is a stand-alone Plata made with a minimum 7-year agave from our estate
huertas (estate fields) in Los Altos de Jalisco near 7,000 feet, water from our two
artesian wells, which are at a depth of 250 meters, open vat fermentation and
double distilled first in stainless steel where our Ordinario comes out at 30% ABV
and is then transferred to our copper Alembic stills to finish our distillation at 55%

ABV.
produt | e |
750ML/12



SHINJU

JAPANESE WHISKY

Tasting Notes: A well balanced elegant expression
with wafts of honey, orange and vanilla accompanied
by hints of herbaceous notes and light oak.

Product: Shinju, meaning “Pearl”, was born from the
slopes of the great Mt. Fuji, Japan'’s highest and most
sacred mountain. The ancient Japanese believed that
pearls were the tears of Angels's ‘born of the water".
Our distillery is situated on the southeastern flank of
Mount Fuji in Yamanashi Prefecture which makes the
sacred mountain its sole water source. Our “White
Pearl” blend is a proprietary blend of this pristine
alpine water source and four distinct whisky
expressions carefully crafted by our Master Distiller,
each of which have been aged 2-4 years in new and
mature American white oak barrels to give Shinju its
rich caramel color and distinct flavor profile.

'
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Product Size
Japanese Whisky | 750ML/6




MOJITO

The Coppa Cocktails
Mojito is a natural
world-famous classic

| ¥ juice. It made with only
the best natural flavors.

Product Size
Mojito 750ML/12

LONG ISLAND
ACE TEA

% A cooling combination of
1 ‘tequila, triple sec, vodka

\"'/Yand rum with a hint of lime

“rand a splash of cola.

TEQUILA SUNRISE
The Coppa Cocktails Tequila

* ‘Sunrige is an extraordinary

cocktail made with the
highest quality tequila,
orange juice, grenadine
syrup and is a great way to
celebrate life wherever we
are. Celebrate every
occasion anywhere you are,
alone, with friends or family.
It’s your moment.

Product Size
Tequila Sunrise | 750ML/12

'COSMOPOLITAN

A classic cocktail which

blends triple sec with
cranberry juice, lime juice

~and premium vodka. Fruity
"~ “sorange notes and cranberry.

A, / r
e (mu | and cola.

e . 2 -: @71’3 X [ Product Size
2 . LTSI, | 11 1ce Tea | 750ML/12

Rw, | Iceo TEA

Product

Size

Cosmopolitan

750ML/12
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PINA COLADA SEX ON

A Coppa Cocktails Pifia , k THE BEACH
-Colada is made with the ) T i e et BopaaE

. ..and widely known cocktails.
‘ ,rMade of vodka, peach

. schnapps, pineapple juice
~and cranberry juice. Fresh

1./ "“and fruity orange and
&4 - peach notes.

the planet and mixed with
fine rum and pineapple

ice. The thick texture
gured over ice transforms
to a wonderful sensation
which you will never forget.

Product Size

Product Size SOTB 750ML/12

Pina Colada | 750ML/12

~_ stormy cocktail made with
. dark rum and ginger is

STRAWBERRY
" DAIQUIRY

.'1. Our Coppa Strawberry
-~ Daiquiri is made with real
"~ strawberry juice, having you
- feel the taste of natural fruit
as soon as it touches your

RUM & GINGER
This is a fresh and slightly

simple divine. Strong ginger
balanced with rum and lime
notes.

tongue. A sweet, super o
Product Size fresh and fruity cocktail %

Rum & Ginger | 750ML/12 3 | STlAWBERRY’ mbce with:rum. lime:and
. & . nuomm strawberries. As easy as it

T sounds the Coppa 2. .
S # %  Strawberry Daiquiri is %
S y + irresistible. 7 3

Product Size
Strawberry Daiquiri 750ML/12

] ‘} 5=

JUST ADD ICE! %"f /




LARIA

Montepulciano d’ Abruzzo DOC

Classification:
- Controlled Designation of Origin

AL ’ Grapes:
: /‘!V? /?/%/ - Montepulciano d’ Abruzzo

& Lands:
Highland terrain, whose altitude must not exceed
500m (exceptionally 600m if exposed to the south), often
degrading to the sea.

Alcoholic degree:
13% in Vol.

Area of origin:
Abruzzo Region - Southern Italy

Production technique:

The grapes are harvested medium to late maturation.
They are pressed and subjected to prolonged maceration
Product Size Vintage | With temperature control. It cannot be in the market
before March 1st of the following year.

Montepulciano | 750ML/12 | 2019
D’ Abruzzo Sensory analysis:

Wide and well-structured wine. The color is intense red,
with slight purple shades and orange tendency with aging.
Vinous fragrance with intense scent, a bit of cherries. The
flavor is dry, full yet soft with light tannins.

Bottling:

It is bottled using the cold sterile microfiltration technique.
Pairings:

Perfect match with red and white meats, especially roasted
or grilled, seasoned cheese. Serve at room temperature or
enjoy slightly chilled.




Product

Size

Vintage

Pinot Grigio

750ML/12

2019

LARIA

Pinot Grigio del Veneto DOC

Classification:
Controlled Designation of Origin

Grapes:

Pinot Grigio

Lands:

It is cultivated in different soils, however it prefers heavy
soils. The predominant land is the plain (70%) and the first
hill (30%).

Alcoholic degree:
12% in Vol.

Area of origin:
Veneta Region - Northern Italy

Production technique:

Pinot Grigio grapes is an early variety that is harvested at
the start of the harvest. Being color-tending to the rose,
it is worked with the technique of soft squeezing, strictly
“in white” Low temperature fermentation (64-68° F) and
selected yeasts. It does not require aging or seasoning.

Sensory analysis:

Straw yellow color, it has vaguely greenish reflections.
The scent is delicate, pleasing but rather intense and sharp.
Immediate, characteristic, with hints of acacia flowers. Dry,
warm, structured and substantially harmonious flavor.

Bottling:

It is bottled using the cold sterile microfiltration technique.
Pairings:

Right match with fish grilled and crustaceans in general.
Serve fresh at 50-53°F.
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PRIVATUS

Lake County Sauvignon Blanc
Located in the hlgh elevation vineyards of lake county giving it an abundance of
sunlight. This single vineyard sauvignon blanc is crisp and light.

Alcohol by Volume: 14%
Varietal: 100% sauvignon Blanc
Ava: Lake County

Barrel aging and winemaking: Typical of lake county, beautiful mountain fruit,
elevation starts at around 1,100 feet giving the grapes the perfect amount of sunlight
to ripen. Aromas of ripe stone fruits and citrus notes, lead to flavors of grapefruit,
lime and melon. A classic version of lake county SB.

Product Size Vintage
Sauvignon Blanc | 750ML/12 [ 2019

Russian River Valley Chardonnay

Located in cool Russian river valley AVA. This single vineyard chardonnay is shows
nice acidity and has the perfect amount of oak and cream flavor.

French oak Barrel: 12 months
Alcohol by volume: 14.2%
Varietal: 100% Chardonnay
AVA: Russian River Valley

Barrel aging and winemaking: Typical of Russian river valley cool temperatures
come about at night giving light varietal grapes the perfect temperature. Aromas of
golden apple and lemon peel with hints of sweet vanilla and spice. Rich creamy
mouthfeel with balanced acidity and a lingering finish.

Product Size Vintage
Sauvignon Blanc | 750ML/12 [ 2019

Alexander Valley

Due to its inland location, the conditions in Alexander valley are ideal for growing
cabernet.

French oak barrel: 20 months
Alcohol by volume: 14.5%
Ava: Alexander Valley

Barrel Aging and winemaking: wine the largest fluctuation in temperature in Sonoma
county, only the toughest reds can survive in Alexander valley. Temperatures dip
down into the mid 40’s at night with a huge spike in temperature in the afternoon
making it an ideal climate for Cabernet Sauvignon to thrive. The richness of this wine
is balanced out by flavors of black cherry and blackberries and a fine, smooth finish.

Product Size Vintage
Sauvignon Blanc | 750ML/12 [ 2019




PRIVATUS

Napa Valley

Located in the prime Napa valley Ava. This single vineyard Cabernet Sauvignon
represents the finest fruit of Napa valley.

French oak barrel: 20 months

Alcohol by volume: 14.5%

Ava: Napa Valley

Barrel aging and winemaking: Typical of Napa valley. The grapes and the fruit are very
powerful, yet complex. Aged 20 months in French oak barrels its well integrated oak and
sizable structure Give it weight and breadth, as well as age-worthy intrigue. Red currant
and cedar maker the flavor profile. This wine is full bodied and ripe, yet able to hold its
considerable power in check..

Product Size Vintage
Sauvignon Blanc | 750ML/12 [ 2019

Napa Valley Merlot

Located in the prime Napa valley ava. This single vineyard merlot represents the finest
fruit of Napa valley.

French oak barrel: 20 months
Alcohol by volume: 14.5%

Varietal: 75% merlot & 25% petit Sirah
Ava: Napa Valley

Barrel aging and winemaking: Typical of napa valley. The grapes and the fruit are very
powerful, yet complex. Aged 20 months in French oak barrel its well integrated oak and
sizable structure give it weight and breadth. Juicy and mouth watering with a palate of
ripe black cherry, raspberries, and a touch of vanilla.

Product Size Vintage
Sauvignon Blanc | 750ML/12 [ 2019

Russian River Pinot Noir
Located by the cool climate Russian river valley. This single vineyard pinot noir is perfect
for the everyday drinker.

French oak barrel: 20 months
Alcohol by volume: 14.8%
Varietal: 100% Pinot Noir

Ava: Russian Valley

Barrel aging and winemaking: Arguably the best climate for pinot noir is located by
Russian river valley where the bright and sunny days with cool nights are perfect for this

BEDFORD

Sofrd
- light red grape. Aged in oak for 20 month this pinot noir gives off beautiful flavors of
raspberry, strawberries, cinnamon, clover and bright red fruit. Perfectly balanced and
tasty for any occasion. Product Size Vintage

Sauvignon Blanc | 750ML/12 [ 2019




LITTLE WATER

DISTILLERY

Located in the heart of prohibition-unfriendly Atlantic City, Little Water Distillery is a craft distillery founded
by brothers Mark and Eric Ganter, producing quality spirits including LIBERTY RUM, PROSPERITY RUM,
WHITECAP WHISKEY, 48 BLOCKS VODKA and RUSTED REVOLVER GIN for thirsty souls in the Garden

State and beyond.

—

48 BLOCK VODKA

This velvety smooth and creamy wheat vodka
is Atlantic City's own! Blended and bottled at
Little Water Distillery with our region’s prized
water drawn from the Kirkwood-Cohansey
aquifer and then finished over local minerals,
48 Blocks Vodka delivers all the excitement
and complexity its name implies!

Product Size
Vodka 750ML/12
LIBERTY RUM ' .

This Early-American inspired rum offers an
exceptionally dry taste and immediately
comes alive on the palate with subtle notes
: RUM
of vanilla, sugar cookie, citrus and spice. e
The finish is smooth, clean and flavorful. } e

=}
This handcrafted rum is the perfect 5 @
compliment to liven up your favorite 2 e
cocktail. (-9 il
Product Size ' —'
Rum 750ML/12
RUSTED REVOLVER '

Unearthed on the grounds of our distillery
during construction, the Revolver displayed
prominently on the label, and mounted in our
tasting room, inspired our Gin recipe in so
many ways. Discover like we did, our Rusted
Revolver, a careful selection of exotic and
indigenous botanicals, rooted in the very
region we call home.

WHITECAP

WHISKEY

Product
Gin

Size
750ML/12

LOCAL CRAFT SPIRITS

48 BLOCKS DARK

Produced in atlantic city from our beloved 48
blocks vodka, the finest cocoa husk and nibs
from the producers of DARK chocolate, and
handsome vanilla extract from the classic
extract Co. In Eastampton, NJ, 48 BLOCKS
DARK will leave you wanting more. Deep dark
chocolate notes with a hint of rich sweetness
make this a surprisingly flavor foward, off-dry
expression of the classic Chocolate Martini
Recipe.

Product Size
Chocolate Vodka 750ML/12
PROSPERITY RUM

This Early-American inspired rum is
handcrafted in Atlantic City, New Jersey in
small batches before aging for a minimum of
twelve months in premium new American
white oak barrels.

Product Size
Rum 750ML/12
WHITECAP

From the snow covered mountains of
Appalachia to Atlantic City's white capped
shores, this handcrafted spirit has made a
unique journey to combine southern whiskey
pedigree with a minimum of 24 months aging
in once used Bourbon barrels. Through a
collaboration with our partner and friends at
Davis Valley Distillery in southwestern Virginia,
we bring you Whitecap Whiskey.

Size
750ML/6

Product
Whiskey
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Siponey is a super-premium aged rye whiskey and honey-based canned cocktail that is environmentally
conscious from production to consumption. Built on sustainability, Siponey contributes to honeybee
awareness by supporting private apiary expansion as its core mission. Siponey partners with
up-and-running honeybee organizations throughout the country to drive awareness of the growing need

to support honeybees as the first step in recovering the environment.

ROYALE

Rye whiskey cocktail that drinks like Brut Champagne. Not too sweet
and packs just the right punch, Siponey Royale is made with a spicy
4-year old NYS rye whiskey and local wildflower honey.

@®e®® A

Whiskey Honey Lemon Bubble Sustainable Local

CAFE

4-year old NYS rye whiskey, locally made cold brew coffee,
wildflower honey and a touch of real lemon juice. Siponey Café is
delightful as an aperitif, digestif or for any occasion you might want a
little pep in your cocktail.

®®0O @

o Whiskey Honey Lemon Bubble Sustainable Coffee
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CREAM LIQUEUR |

Inspired by one of the most iconic
beverage from Haiti, know as
“cremas”, LS Cream is an
award-winning rich blend of fresh '
cream and neutral grain spirits
mixed with coconut, cinnamon,
vanilla and nutmeg that exudes
style and luxury while staying true
to its exotic heritage. Proudly
positioning itself as a premium
black owned alternative in the CREAM
cream liqueur category, LS cream LIQUEUR
has won multiple awards for its
taste and quality, including the
Gold medal at the prestigious
wines and spirits wholesalers of
america competition in las vegas.

17% alc./vol. 750 ml



FISI%ERS

Fishers Gin

Our Gin is a real wonder,
the fruit of our work
allowed us to obtain an
aromatic palette and a
strength specific to it. It’s
gin of a degustation who
will know how to obtain
the heart of quite a few
people. Before waking up
your taste buds, your
nose will make you travel
to the english coast,
breathing the sea spray
and find out all the
herbaceous smells.

Product Size
Gin 750ML/12




o life
o love
o us

Toast vodka is made in the USA,
, and developed in
the heart of the trendsetting Miami
nightlife.

«

Creating the perfect ingredient was
only half of the battle for Mr. Louis. The
: I billion dollar question was what to call
53 this exquisite tasting spirit. Drawing on
¢ experiences he gained from surviving a
‘ major disaster, he developed an
> o ¢ appreciation for the magic of life's
simple moments. For centuries, “Toast!”
o ¢ . has been the theme to celebrating life's
highlights, life's simple moments with

friends, and loved ones. So why not
have the worlds tastiest juice be the

TOQSIT

fo life L] %R theme of everything celebratory? Toast
i is created to be the anthem of
| celebration.
Product Size
Vodka 1.0L/6

Vodka 750ML/6
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9 TIMES DISTILLED
VODKA

PUR AN IQUE

M 94 POINTS IIES

GOLD BEST SPIRITS FROM FRANCE
LONDON SPIRITS COMPETITION

SILVER LONDON SPIRITS
COMPETITION

ULTRA PREMIUM VODRA
S TIMES DISTRLLAL

MEs pisTa

WINE ENTHUSIAST MAGAZINE:

“The bouquet smells of minerals,
semisweet grain and citrus zest. Entry is
sweet and surgary; the taste profile at

midpalate takes on heavy notes of
glycerin, cane sugar and charcoal.
Finishes with a sugar rush.”

oL




ARMENIAN

Hand-blown Limited Edition Glass Figurines with Exclusiwe Armenian X.O. Brandy

X.O BRANDY

MONKEY WITH
GLASSES
375ML/6

DRAGON | S A
750ML/3 ;

TROTTING HORSE
375ML/6
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MENORAH
(Red Wine)
750ML/6
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ENIAN

Hand-blown Limited Edition Glass Figurines with Exclusive Armeman X.O. Brandy
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STORK
375ML/6

. BUCKING HORSE
T 375ML/6

ELEPHANT
375ML/6
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ENIAN

Hand-blown Limited Edition Glass Figurines with Exclusive Armeman X.O. Brandy

X.O BRANDY

D

AK47 ,
750ML/6

_ F 1
REVOLVER /‘é ,'
200ML/6 [/

KALASHNIKOV

RIFFLE LASHNIK

750ML/6

3 | ’ R — T Wi
2 : 8 VB .
-A—.JJ AR "’ ol : 5
1 et SSLLANCEN . . | i
o iy ﬁv,) ¥ i)
i p T el 23 BBl
R Y
Y20 N
'.,’.-
- pe Sy



ENIAN

Hand-blown Limited Edition Glass Figurines with Exclusive Armeman X.O. Brandy

iy SAXOPHONE
5 ., SHOES "o 375ML/6
| 375ML/6 5

N

BIKER .

.

CAVE
750ML/6

DALMATIAN DOG
200ML/6

RETRIEVER DOG .

o T A

200ML/6 e
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Glass Figu

Hand-blown Limited Edition

X.O BRANDY

750ML/6

LARGE SWORD

750ML/6

SMALL SWORD

375ML/6

BULL
750ML/6




ENTAN

Hand-blown Limited Edition Glass Figurines with Exclusive Armenian X. O. Brandy

~ YEAR OF THE TIGER 2022!

g SEEP

TIGER
750ML/3

FEROCIOUS TIGER A e

750ML/6 s

- HAPPY TIGER
5 f_-' .

e 375ML/6
: . BABY TIGER S

i 375ML/6
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CoLLpenoN

The Republic Of Georgia

“D” Kindzmal‘auli Tastings Magazine Best Buy
Kindzmarauli is made from 100% native Georgian Saperavi grape. This wonderful dark

red wine is medium sweet with a silky palate. Notes of cherry, blackberry and prune are
evident. The wine’s natural sweetness is nicely balanced by its acidity. it is clean, fresh and
complex with a long finish. Enjoy Kindzmarauli as an aperitif or as a sweet wine with dessert,
Cheese and fruit. B

Product Size Vintage : Ko
Kindzmarauli | 750ML/12 | 2019 | L, /o

y - AELS

“D” Kindzmarauli Ceramic

A truly wonderful example of art and ancient georgian viticulture history. Georgian
wines once only came in these hand decorated clay vessels. This very unique piece holds
delicious Kindzmarauli wine. Enjoy both, displaying this beautiful ceramic “Work of Art”

Product Size

Kindzmarauli Clay | 750ML/12

“D” Khvanchkara

The wine is a bright medium-ruby color with distinct notes of berries and cherry. it has a
harmonious, velvet and elaborate taste with pleasant sweetness. Light and smooth with
fresh berry fruit tones and species-specific aroma. Its natural sweetness is perfectly
balanced by its acidity. Enjoy it chilled as an appetizer or with desserts, soft cheeses and

fruit. e
Product Size Vintage G IR\

Khvanchkara | 750ML/12 | 2018 \ 00p

“D” Khvanchkara Ceramic

A classic clay bottle filled with Khvanchkara wine. This ruby colored expression is full
berry and cherry notes. Full on the palate with a velvety and pleasant sweetness. Enjoy the
wine and collect the bottle.

Product Size

Khvanchkara Clay | 750ML/12

“D” Kindzmarauli Young

Kindzmarauli Young Red is a semi-sweet wine made of the Saperavi variety cultivated in
the Kindmarauli micro-zone. Deep garnet in color, this gem is round and velvety on the
palate, bringing a long-lasting, pleasing after-taste. This wine has an intense variety
characteristics with blackberry and raspberry tones.

Product Size

Kindz. Young | 750ML/12

“D” Khvanchkara Young

Khvanchkara Young Red is a younger aged version of the Khvanchkara wine. Itis a
young late harvest. A semi-sweet red wine from the Rioni canyon. It is excellent with fresh
fruit and light cheese.

Product Size

Khvanc Young | 750ML/12
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“D” Kindzmarauli Ceramic

A truly wonderful example of art and ancient Georgian Viticulture history. Georgian wines
once only came in these hand decorated clay vessels. This very unique piece holds 1.5L of
delicious Kindzmarauli wine. Enjoy both, displaying this beautiful ceramic “Work Of Art” and

The Republic Of Georgia

drinking its contents.

“D” Alazanis Valley Ceramic

Product Size
Kindzmarauli Clay 1.5L/6
Product Size
Alazanis Clay 1.5L/6
Alazanis Clay 3.0L/6

“D” Alazanis Valley White

Alazanis Valley White is a semi-sweet white wine made from a perfect blend of
Rkatsiteli, Rachuli Tetra, and Tsolikauri grape varieties. Showing a buttery straw color,
the nose reveals a sweet fruitiness. Alazanis Valley White has a unique delicate fruity
flavor, featuring sweet fruit with a crisp, fresh finish. Compliments fish dishes,

mushrooms and cheese.

Product

Size Vintage

Alazanis Glass

750ML/12

2020

“D” Alazanis Valley Red

Alazanis Valley Red is a semi-sweet white wine made from a perfect blend of
Saperavi Alexandrouli, Mujuretuli, Ojaleshi, and other red grape varieties cultivated
deep in the valleys of the Kakheti region of the Republic of Georgia. It exhibits a
complex, fruity flavor which complements not only meats but is delicious as a dessert

Product

Size Vintage

Alazanis Red

750ML/12

2020

“D” Akhasheni

A naturally semi-sweet red wine made from the Saperavi grape variety. Akhasheni has
been awarded six gold and five silver medals at international wine exhibitions. This 100%
Saperavi wine bears the Akhasheni appellation of the Gurdzhanni district of Kakheti,
Georgia. Exhibiting a dark pomegranate color, this wine bears a pleasant fruitiness and light

spice on the nose and a harmonious velvety taste.

Product

Size

Vintage

Akhasheni

750ML/12

2019

“D” Akhasheni Ceramic

A beautiful clay decanter bottle with naturally semi-sweet red Akhasheni wine. This
commemorative piece is to be enjoyed both as a delicious fruity and lightly spiced wine and

as memorable collector bottle. Limited edition.

Product

Size

Akhasheni Clay

1.5L/6




#2%) The Republic Of Georgia(£2%
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“D” Saperavi

This is 100% Saperavi, and the grapes that it is made from are all hand selected.
The wine has a deep ruby red color, good depth and complexity with an authentic
local character. There are hints of coffee, cinnamon and vanilla overlaying black
fruit, particularly blackberry. i

Product Size Vintage
Saperavi Dry | 750ML/12 | 2020

“D” Mukuzani Tastings Magazine Best Buy
Mukuzani has a deep red color with a soft smoky scent of oak and berry. The
taste begins dry but the oak and fruit flavors quickly come through. As a result of its
longer aging, Mukuzani has more complexity than the other wines made from

saperavi grapes. It goes particularly well with steaks and dark meats.

Product Size Vintage R /
Mukuzani Dry | 750ML/12| 2019 ‘

“D” TSinandali Tastings Magazine Best Buy
Tsinandali white wine is made from a blend of Rkatsiteli and Mtsvane grapes. It
comes from the Telavi and Kvareli area of Kakheti. The wine is matured for two to
three years to bring out it’s full flavor and nose. Tsinandali has a pale golden color -
and a light body. The flavor, is light, but not dull, with tones of apple. Tsinandali
nicely compliments cheeses and appetizers and goes well with fish, cream sauces
and fruits.

Product Size Vintage
Tsinandali Dry | 750ML/12 | 2019 i /J

“D” Muskat

Light red in color, with nuances of pink. Intensive scent with a fruity character
and abundant floral aromas. Roses and violets are prevailing, while on a fruity side
we have cherries, dried cranberries and wild strawberries. On the finish, tones of
muscat grapes join the aromatic profile. Scent is durable, stabile and rich. It is
seductive and an elegant wine.

Product Size Vintage
Muskat Glass | 750ML/12 | 2020
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@The Republic Of Georgia

“D” Eniseli Brandy

Eniseli is made with Rkatsiteli grapes in the Eniseli micro-zone, within the Kvareli district.
The various brandy wines cultivated herein are distinguished by high acidity and a low sugar
content, Eniseli is aged 16 Years. Winston Churchill, a true connoisseur and bon Vivant
appreciated the fine color and refined taste of Eniseli. In fact, he rated this great brandy
on par with the best of France’s brandies.

Product Size
E. Brandy 750ML/12

“D” Eniseli Brandy Ceramic

A wonderful collectible ceramic bottle of 16 year Old Eniselli Brandy. This distin-
guished brandy with a very high acidity and a low sugar content comes in a beautiful
hand made ceramic bottle, that you will have to cherish for many years to come.

Product Size
E. Brandy Clay | 750ML/6

“D” Cha Cha [Grappa)

Cha Cha is a Georgian pomace brandy, clear and strong, which is sometimes called
"vine vodka", "grape vodka", or "Georgian vodka/grappa". It is made of grape pomace
(grape residue left after making wine). The term chacha is used in Georgia to refer to
any good moonshine. It is packaged in a beautiful and collectible ceramic bottle.

Product Size
Cha Cha 750ML/12

“D” Ceramic Eagle with Mukuzani Dry Red Wine

Mukuzani is a dry red with deep color with a soft smoky scent of oak and berry.
The taste begins dry but the oak and fruit flavors quickly come through. As a result
of its longer aging, Mukuzani has more complexity than the other wines made from
saperavi grapes. It goes particularly well with steaks and dark meats:

Product Size
Mukuzani-Eagle | 750ML/6

“D"” Ceramic Fish with Tsinandali Dry White Wine

Tsinandali dry white wine presented in a beautiful detailed and glazed fish
bottle. It is fermented at cool temperatures and matured for two to three years to
bring out the complexity.Tsinandali has a pale golden color and a light body. The
flavor, though light, with tones of apple. Tsinandali nicely compliments cheeses
and appetizers and also goes well with fish, cream sauces and fruits

Product Size
Tsinandali-Fish 750ML/6

“D” Ceramic Panda with Saperavi Dry Red Wine

A beautiful ceramic panda filled with 100% Saperavi dry red wine. Made
with grapes that are all hand selected. It has a deep ruby red color, and has good
depth and complexity with an authentic local character. There are hints of coffee.
cinnamon and vanilla overlaying black fruit, particularly blackberry.

Product Size

Saperavi-Panda | 750ML/6
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FOREVER YOUNG
WINE

Malbec Reserva - Mendoza, Argentina

100% Malbec from the valle de Uco, Mendoza, Argentina. The Bouquet

is a rich purple color with a very classic nose of black currants
throughout the palate. The taste is full-bodied with soft fruity tannins
and a very long finish!

[ odut | Sue | Vinage

Sauvignon Blanc - Central Valley, Chile

100% Sauvignon Blanc grown in the central valley of chile. The bouquet is bright
yellow with tints of green. Aromas of Lime blended harmoniously with herbs and
floral notes. The taste is nice and soft, citri¢ and refreshing to the palate.

" Poduc | Sue | Vinage
Sauvignon Blanc | 750ML/12

Cabernet Sauvignon - Monterey County, California

The coastline of the pacifi¢c ocean is a symbol of California’s Central Coast. The
proximity of our sustainably certified vineyards to the sea and its cool marine air
allows for concentrated fruit flavors while retaining an ideal level of structure. This
full bodied lush cabernet sauvignon offers wonderful blueberry and blackberry
aromas with a hint of toasted oak.
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NOWBAL

Look no further for the perfect blend of exotic passion and expertise. A delicious, All natural, american-made

liqueur made from the very best of premium quality dairy cream and natural spirits, all folded into a full body

for intense flavor of your choice of mango, peach or coconut. Our snowball is sure to please your taste buds

when mixed with finest spirits or blended delightfuly into new cocktail creations for those special holidays or
summer fun or to feel a bit more exotic when mixing your next drink.

COCONUT

Sweet. Exotic....and sinfully deliciuos. The kiss of the coconut, the taste of
brazil. it’s not just the best - It’s the creme de la creme! Drink it chilled, mix
with rum or your favorite spirit to intensify your experience.
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PEACH

Taste of savory fragrant peaches infused with the finest spirits and natural
cream that’s genuinely addicting. Great for pouring over some ice cream or
just sipping all summer long!

I
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MANGO

Experience the explosion of mango natural flavors packed together with
smooth cream and spirits, the taste and aroma is impossible to resist.
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CHAMPAGNE

FREREJEAN FRERES

BRUT NV PREMIER CRU

Gold

COMPOSITION - VINIFICATION O\ 2010 &
Blend of Chardonnay and Pinot Noir from Premier Cru plots & o
of the Cdte des Blancs.

50% Chardonnay

50% Pinot Noir

TASTING NOTES

Our Brut is elegant, with a beautiful maturity of fruits and tension on the palate. Its
expressive nose develops aromas of baked apples and dry fruits leading to aromas of honey
and almonds. On the palate, nuances of white fruits, spices, candied fruits, honey and
brioche are enhanced by a delicate mousse.

Product Size Vintage
Brut NV 750ML/12 2019

BLANC DE BLANCS NV PREMIER CRU

COMPOSITION - VINIFICATION
Chardonnay from Premier and Grand Cru vineyards of the Céte des Blancs.
100% Chardonnay from Cramant, Avize & Grauves

TASTING NOTES

Our Blanc de Blancs develops aromas of citrus fruits, passion fruit, mango and papaya,
followed on the palate by a balanced intensity, minerality and a balanced acidity, delivering
structure and elegance.

Product Size Vintage
Blanc De blancs NV [ 750ML/12 2019

EXTRA BRUT 2006 PREMIER CRU

COMPOSITION - VINIFICATION

50% Chardonnay and 50% Pinot Noir from plots over 40 years old in Premier and Grand Cru
vineyards of the Coéte des Blancs.

50% Chardonnay

50% Pinot Noir

Plots: Cramant, Avize, Grauves & Chouilly

TASTING NOTES

The ripeness and softness of the Pinot Noir, combined with the freshness and fnesse of the
Chardonnay, allowed for a very low dosage. Aromas of dried and candied fruits, followed by
notes of mature fruits and marzipan.

Product Size Vintage
Extra Brut 750ML/12 2006




CHAMPAGNE

FREREJEAN FRERES

ROSE BLOSSOM 2013 PREMIER CRU

COMPOSITION - VINIFICATION

Blend of Chardonnay and Pinot Noir from Premier and Grand Cru plots of the Céte des
Blancs.

60% Chardonnay from Oger, Avize & Vertus, 28% Pinot Noir from Vertus &
Bergeére-Lés-Vertus, 12% Pinot Noir vinifed into red wine

TASTING NOTES

A luminous salmon and glittering gold dress, this Rosé 2013 vintage is a gastronomic
breakaway. This champagne blends notes of freshly harvested red fruits to aromas of a
brioche newly cooked. It is a cuvee ready to be appreciated or to be aged in a cellar for a
few years in order to enjoy all the complexity of its aromas.

Product Size Vintage
Rose Blossom 750ML/12 2019

CUVEE DES HUSSARDS 2012 PREMIER CRU

COMPOSITION - VINIFICATION

Chardonnay and Pinot Noir from speci c vieilles vignes plots from Premier and Grand Cru
vines of the Coéte des Blancs. 85% Chardonnay from Cramant, Avize, Grauves & Chouilly 15%
Pinot Noir

TASTING NOTES

The nose is expressive, with notes of citrus fruits, white flowers and summer fruits. On the
palate, the Cuvée des Hussards 2012 is silky, generous, developing into layers of white
fruits and a beautiful minerality on the finish.

\

Product Size Vintage
Cuvee Des Hussards | 750ML/12 2019

VV26 NV GRAND CRU

COMPOSITION - VINIFICATION
100% Chardonnay from Grand Cru vineyard of the presti- gious Céte des Blancs. 90%
Chardonnay from Cramant 10% Chardonnay from Avize & Oger.

TASTING NOTES

Our Grand Gru is the result of a strict selection from our plots of old vineyards, some of
them dating back to 1926. This bottle, closed with an“Agrafe”, is a return to authenti- city
and tradition of the “Grand Vin de Champagne”. The prolonged aging of 8 years offers on
the palate silky and rounded textures, followed by toasted almonds, vanilla custard cream
and subtle spices enhanced by a delicate mousse.

Product Size Vintage
Chardonnay 750ML/12 | 2019




FUCK It's just a word. A humorous, conversational, everyday word that sums up so many things in just four little letters.
Good Fucking Brands makes R-rated wine and spirits for mature audiences. We don't give a shit about prestige, but we
care a whole lot about making really good fucking booze that’s affordable, enjoyable, and will blow you away. Good

Fucking Brands... Relatable « Edgy - Unfiltered « Unpretentious « You

GOOD FUCKING RED WINE

Our California Red Blend is the perfect marriage
of Cabernet Sauvignon, Mourvédre, Syrah, and
Tempranillo, with each grape perfectly
complimenting the overall mouthfeel and style of
the wine. You'll notice a nice spiced vanilla tone
in the aroma and taste and a rich purple-ruby hue
that’s bright in your glass. The bouquet is
reminiscent of red berries along with cinnamon,
baking spices, and crushed violets. Flavors of
plums, blackberries, violets, and vanilla spice
coat the palate. You'll fucking love it.

Product Size
Red Wine 750ML/12
GOOD FUCKING ROSE WINE

Some of the best Italian roses come from the
shores of Lake Garda, and our Chiaretto confirms
the trend. Our Rose, made from a blend of
Corvina, Corvinone, Rondinella and Molinara
mature for six months in steel and refine for three
months in the bottle. Intense and bright cherry
pink in the glass. The nose reveals a beautiful
bouquet with clean and composed floral
memories of rose and fruity hints of cherry and
fresh strawberries. Fragrant and smooth on the
palate it has good acid and great persistence.

Product Size
Rose Wine 750ML/12

GOOD FUCKING VODKA

This is truly a small batch craft vodka. Distilled
and Bottled at Adirondack Distilling in Utica New
York. Made from 100% corn and Adirondack
Mountain Water. Our Vodka is distilled on the
grain and chill-filtered. You'll notice light vanilla,
white pepper and hints of butterscotch with a full
mouthfeel, clean and smooth. Packaged in this
great gift box.

Product Size
Vodka 750ML/12

GOOD FUCKING

BUBBLES PROSECCO
Fragrant florals and fruity yellow
apple scents, with good intensity and
the perfect amount of effervescence.
Fresh, crisp, and harmonious flavors.
This is one good fucking bubbly.
Packaged in this great gift box.

Product Size

Bubble Prosecco | 750ML/12

GOOD FUCKING
BOURBON WHISKEY

This is truly a small-batch craft
product. A sweet mash of 75% corn,
21% rye and 4% malted barley distilled
on the grain. Our bourbon is distilled
slowly in an authentic copper pot still
and cut with Adirondack Mountain
water. It's non chill-filtered to maintain
deep flavors and a smooth mouthfeel.
Raisins, stone fruits, balanced
sweetness and smoke from the barrel
are the attributes you'll find tasting
our Good Fucking Bourbon.
Packaged in this great gift box.

Product Size

Bourbon Whiskey | 750ML/12
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